



ZAPISNIK

5. korespondenčne seje zavoda OŠ Kamnica

Številka: 900-3/2022-5

Datum: 12. 9. 2022

Sejo smo sklicali 5. 9. 2022. S 5. korespondenčno sejo sveta šole smo želeli:

1. Potrditi Pravilnik o prodaji blaga in storitev na trgu

Obravnavali smo naslednjo točko:

Zakon o zavodih določa, da se za opravljanje javnih služb ustanovijo javni zavodi, ki lahko opravljajo tudi gospodarsko dejavnost (za poimenovanje te dejavnost se uporabljajo še druga imena, kot npr.: druga dejavnost, tržna dejavnost, spremljajoča dejavnost), če je ta namenjena opravljanju dejavnosti, za katero je javni zavod ustanovljen. To pomeni, da je dejavnost, za katero je javni zavod ustanovljen, dejavnost javne službe, poleg katere lahko javni zavod opravlja tudi gospodarsko dejavnost, to je prodajo blaga (izdelkov/proizvodov) in storitev na trgu, če je namenjena izvajanju dejavnosti javne službe.

Nastopanje na trgu mora biti njegova »stranska« dejavnost, ker glavni namen ustanovitve javnega zavoda ni pridobivanje presežka (dobička), ampak uresničevanje javnega interesa. Ko nastopa na trgu pa mora javni zavod drugo oz. tržno dejavnost izvajati tako, da ne posluje z izgubo, ker bi se ta sicer morala pokrivati iz javnih sredstev.

Ustanovitelj z ustanovitvenim aktom javnega zavoda določi, katero dejavnost zavod opravlja kot tržno dejavnost in katero kot javno službo. Iz 9. člena odlokov o ustanovitvi 19 mariborskih osnovnih šol izhaja, da šola opravlja javno službo na področju osnovnošolskega izobraževanja in da lahko izvaja tudi druge dejavnosti (gospodarske oz. tržne), ki jih šola opravlja zaradi celovitega izvajanja javne službe.

Predlagan sklep:

- 1. Svet zavoda Osnovne šole Kamnica potrjuje Pravilnik o prodaji blaga in storitev na trgu ter Cenik šolske prehrane in storitev tržne dejavnosti.**

Predstavniki v svetu šole so bili pozvani, da strinjanje z navedenim sklepom potrdijo do petka, 9. 9. 2022, do 18.00. Po elektronski pošti je glasovalo 8 predstavnikov sveta šole, ki so se vsi strinjali s predlaganim sklepom in tako izkazali svoje strinjanje z navedenim sklepom. Trije predstavniki niso glasovali.

Sprejeti sklep:

- 1. Svet zavoda Osnovne šole Kamnica potrjuje Pravilnik o prodaji blaga in storitev na trgu ter Cenik šolske prehrane in storitev tržne dejavnosti. Pravilnik in cenik sta priloga zapisnika 5. korespondenčne seje.**

Zapisala:
Nevenka Merhar

Predsednik Sveta zavoda:
Siniša Brkić